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Suma procentelor
În anumite cazuri suma procentelor poate 

fi diferită cu +/- 1% față de 100%, din cauza 

rotunjirii valorilor. 

Planșă tehnică
Sondaj de opinie

Ponderarea datelor
S-au realizat ponderări pe criterii precum:

nivel de educatie.

Eșantion
Eșantion multi-stratificat, probabilistic.

Marja de eroare
Eroarea maximă de eșantionare, la un nivel 

de încredere de 95%, este de +/- 3,1%

Universul cercetării
Populația adultă (18 ani și peste), 

neinstituționalizată, a României.

Perioada culegerii
10.10.2024 – 20.10.2024

Volumul eșantionului
1190 de subiecți 

Metoda culegerii
Face-to-Face (teren, la domiciliul 

respondenților)
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*Cercetare autofinanțată



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dumneavoastră personal, știți cu cine veți vota la alegerile prezidențiale de pe 24 noiembrie?

61%

36%

3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Da, știu pe cine voi vota Nu, nu știu pe cine voi vota NS/NR



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Pe data de 24 noiembrie vor avea loc alegerile prezidențiale. Dumneavoastră cât de sigur sunteți că veți 
vota?
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Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidențiale, dumneavoastră personal cu ce candidat ați 
vota?
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Altul

Cristian Terhes, PNCR

Călin Georgescu, independent

Ludovic Orban, FD

Kelemen Hunor, UDMR

Cristian Diaconescu, independent

Mircea Geoană, independent

Elena Lasconi, USR

George Simion, AUR

Nicolae Ciucă, PNL

Marcel Ciolacu, PSD

Din cei 84% care au indicat un candidat!



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Pe 1 decembrie vor avea loc alegeri parlamentare. Dumneavoastră personal cu ce partid politic veți vota?

Din cei 78% care au indicat un partid!
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Altele

DREPT

REPER

Forța Dreptei (FD)

România în Acțiune (Partidul lui Geoană)

Uniunea Democrată a Maghiarilor din România (UDMR)

SOS România

Uniunea Salvați România (USR)

Alianța pentru Unirea Românilor (AUR)

Partidul Național Liberal (PNL)

Partidul Social Democrat (PSD)



Într-o direcție greșită – 70% 

Într-o direcție bună – 20%

Nu pot aprecia – 10%

Din punctul dumneavoastră de vedere decizia CCR de a îi interzice Dianei Șoșoacă să candideze la 
alegerile prezidențiale este una democratică sau nedemocratică?
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